

1000余人齐聚市妇幼，共享健康盛宴！

# 守初心担使命 筑妇幼健康梦

11月21日上午，由市卫生健康委主办、市妇幼保健集团、市妇幼保健院承办的连云港市第六届妇幼健康节启动仪式暨首届“妇幼健康服务十佳标兵”颁奖典礼在市妇保院多功能厅举行。市卫健委党委书记、主任、二级巡视员周伟、市广电传媒集团总经理马富胜、市人社局副局长史洪松、市总工会副主席秦云、市妇工委办公室主任杨林青、市红十字会党组成员、秘书长、四级调研员徐育军、市报业传媒集团副总经理施连山、市卫健委二级调研员李秀连、市妇幼保健集团理事长、市妇保院院长施庆喜、市妇幼保健院党委书记邵亚玲出席活动，参加今天启动仪式的还有各县区卫健委分管领导、妇幼科科长、委直属各医疗卫生机构分管领导、相关科室负责人、保健集团成员单位、妇产联盟成员单位、“妇幼健康服务十佳标兵”获奖人选，同时还特别邀请到妇幼健康节知识竞赛获奖代表、孕产妇代表及其家属来到现场，共襄盛会。

施庆喜为活动致欢迎词，他表示，市妇幼健康节是我市妇幼保健机构专门打造的区域品牌型节庆活动。今年的妇幼健康节又恰逢十九届五中全会胜利召开的特殊时期，这不仅是我们擘画妇幼健康事业蓝图的重要举措之一，更是我们打造妇幼健康节精品迈向十四五的坚实一步。本届健康节旨在以“人民健康”为中心，以“搭建惠民平台，务实服务百姓”为宗旨，以“共享妇幼健康、共创美好生活”为口号，不仅让老百姓在家门口即可享受优质的医疗保健服务，还让老百姓享受全市妇幼保健机构改革发展的成果。

周伟在致辞中指出，妇幼健康是全民健康的重要基石，是卫生健康事业改革发展的重要领域，是社会和谐、文明进步的重要体现。妇女和儿童占总人口的2/3，保护妇女儿童健康，关系民族素质和未来。他强调，我们把妇幼健康节主题定位为“共享妇幼健康 共创美好生活”，就是要坚定“人民至上，生命至上”的信念，持续实施便民惠民



项目，创新开展特色服务，大力实施公益帮扶，让活动更加贴近群众需求，使之成为与市民朋友一年一度的健康之约。

## 将爱和守护进行到底

启动仪式上，连妇幼为每位孕妇代表赠送了一份暖心包，每一份暖心包内，都包括了价值共1200元的女性体检、孕妇体检、儿童体检卡，还有送给宝宝的人生第一支钢笔。每一份沉甸甸的暖心包都是一片浓浓的情谊，更是连妇幼对每一位孕妈妈的热切祝福。

活动现场还表彰了积极参与妇幼健康节知识竞赛的优秀选手，并为他们赠送价值1000元的健康体检卡。据了解，第六届妇幼保健知识竞赛得到了1000余位市民的踊跃参与，将送出价值30万元的健康体检套餐。

除了送出精心准备的暖心包和健康体检大餐，产科医生孙波带来的孕期健康知识讲座、产科护士长潘麒羽带来的产科特色服务介绍以及产后保健科的情景剧《仲夏之梦》，从产前、产中、产后为孕妇和家属进行了全面细致且生动有趣的科普，大家听得纷纷表示收获满满。

## 点赞妇幼健康的卫士

为培育和践行社会主义核心价值观，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无



疆”的新时代医疗卫生职业精神，今年10月，连云港市卫生系统开展了首届“妇幼健康服务十佳标兵”评选活动，大力表彰在妇幼健康服务工作中表现突出的个人，以进一步提高妇幼健康服务能力，更多更好地服务于广大妇女和儿童的健康。活动现场，表彰了连云港市首届“妇幼健康服务十佳标兵”及“妇幼健康服务十佳标兵提名奖”，同时表彰了在江苏省生殖健康技术服务人员技能竞赛中获得优异成绩的四名女将。

榜样的力量是无穷的，坚守在妇幼健康战线的忠诚“卫士”们总是怀着敬畏之心、念着感激之意，用贴心的服务、精湛的技术，始终如一的护佑妇幼安康。

## 服务群众最后一公里

初冬的小雨未能阻挡市民的热情，在义诊区，连妇幼妇女保健部、孕产保健部、儿童保健部及其他业务科室共计20个学科的近30余名专家提供了义诊咨询服务。专家们仔细的为市民朋友答疑解惑，有的市民还特地带来了近期的检查报告单详细咨询，专家们均给予一一解答。

市民叶女士对此次活动非常满意，“我是前两天听说今天妇

人次、测血糖100余人次，送出价值10万元的健康体检券。

启动仪式上，大家还共同见证了第六届妇幼健康节启动，会后，孕妇代表还参观了产科门诊、产后保健科、一体化产房、产后康养区等科室。

近年来，妇幼健康节的品牌形象、健康理念已深入人心。第六届妇幼健康节将不断推陈出新、丰富内涵，推出形式多样的贴近群众需求的利民惠民举措，用实际行动引导全市妇女儿童增强健康意识，提高全市妇女儿童健康素养。“全周期、全方位、全过程，有温度、有情感、有人文。”在全国妇幼健康服务创新发展会议上，新时期妇幼健康服务被赋予新的定义和使命。我们港城妇幼健康工作者也将向着建设“三全三有”妇幼保健机构的目标阔步迈进，并着力建设妇幼健康服务体系、提升优质服务能力、保障母婴安全、提升生殖健康水平、促进全生命周期健康。为建设健康连云港、健康江苏、健康中国做出新的贡献！

（健康教育与宣传处 卜玉洁）

